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 「令和５年度本校教育に関するアンケート」にご協力いただきありがとうございました。保護者の皆

様からお寄せいただいた貴重なご意見の結果をまとめてお知らせします。 

 これからも、児童たちのために、よりよい学校づくりを目指して全職員で精一杯取り組んでまいりま

すので、今後とも、本校の教育活動へのご理解・ご協力をよろしくお願いします。 

【アンケート結果の見方】  

表内のポイントは、「そう思う」を４点、「やや思う」を３点、「あまり思わない」を２点、「まった

く思わない」を１点として計算し、得点化したものです。 

【アンケート結果より】 

質問１・２・３の学校教育目標については、「楽しく学ぶ」の項目において、保護者は 96.6％、児童

は 95.1％、「ともに行動する」の項目において、保護者は 97.1％、児童は 96.8％、「進んで運動する」の

項目において、保護者は 98.1％、児童は 91.0％が「そう思う」「やや思う」と答えていました。どの項

目も 90％を超え、記述内容においても多くのお褒めの言葉をいただきました。今後も、保護者の方と協

力して取り組んでいきたいと思います。 

 質問４の学校努力点に関する項目では、保護者・教職員ともに、高い数字の結果となりました。その

一方で、「そう思う」「やや思う」と答えた児童は 85.5%と全体の中では低い数字の結果となりました。

昨年度より学校努力点のテーマを「仲間とともに学びを深める志東っ子の育成」とし、２年間授業実践

に取り組みましたが、「学びが深まった」「自分の考えに自信をもった」ことについて、児童が「そう思

う」と答えるに至っていないことができないことが分かりました。児童が試行錯誤を重ねたり、取り組

んだことについて称賛を得たりする機会を、授業の中でこれまで以上に確保していきたいと考えます。 

 これからも、児童たちのために、よりよい学校づくりを目指して全職員で精一杯取り組んでまいりま

すので、今後とも、本校の教育活動へのご理解・ご協力をよろしくお願いします。 

 

評価項目 
児童 
平均 

保護者 
平均 

教職員 
平均 

 「そう思う」と 

「ややそう思う」

の割合 
児童 保護者 

１ 
  児童は、楽しく学べるような授業を行っている 

（学校教育目標① 楽しく学ぶ子） ３．７ ３．４ ３．５ 
 
95.1% 96.6% 

２ 
  児童は、友達と力を合わせて活動している 

（学校教育目標② ともに行動する子） ３．７ ３．５ ３．６ 
 
96.8% 97.1% 

３ 
  児童は、進んで楽しく運動している 

（学校教育目標③ 進んで運動する子） ３．５ ３．４ ３．４ 
 
91.0% 98.1% 

４ 
 学校は、仲間とともに学習することで、児童が学びを
深めることができるように、授業を工夫している 

（学校努力点） 
３．３ ３．４ ３．６ 

 
85.5% 95.2% 

５ 

 学校は、学校だより、学年だより、保健だよりなどの
各種たよりや、ホームページなどを通して、学校の様子
を分かりやすく伝えている 

（たよりやホームページの活用） 

 ３．４ ３．８ 

 

 92.0% 

６ 
学校は、児童のトラブルや悩みなどに適切に対応し、い

じめのない学校づくりに努めている 
（いじめ防止基本方針） 

３．７ ３．３ ３．３ 
 
95.1% 93.3% 

７ 
学校は、安全面について配慮をし、けがや事故のない学
校づくりに努めている 

（生活指導・安全指導） 
３．７ ３．４ ３．９ 

 
98.5% 96.7% 

８ 
 学校は、児童のことについて相談に応じるなど、家庭
や地域ときめ細かく連絡をとっている 

（家庭や地域との連携） 
 ３．３ ３．９ 

 
 91.0% 

学校教育アンケートの結果 


